

ВИЭШ успешно провела конференцию ECOPROM-2024



В ноябре в рамках Высшей инженерно-экономической школы прошла XI-я Международная научно-практическая конференция «Интеллектуальная инженерная экономика и индустрия 5.0» (IEEI_5.0-2024 ECOPROM-2024), в ходе которой были выявлены современные процессы цифровой трансформации экономических систем в России и за рубежом с учетом глобальных вызовов, турбулентной среды и новой реальности.

Конференция была организована Высшей инженерно-экономической школой ИПМЭИТ совместно с рядом российских и зарубежных вузов, научных и общественных организаций, при участии Ассоциации промышленных предприятий Санкт-Петербурга, Санкт-Петербургской региональной общественной организации Вольного экономического общества России, Международного союза экономистов.

Модератор конференции – доктор экономических наук, профессор Высшей инженерно-экономической школы БАБКИН Александр Васильевич.

Пленарное заседание открыли председатель программного комитета, советник при ректорате СПбПУ ГЛУХОВ Владимир Викторович и директор Высшей инженерно-

экономической школы РОДИОНОВ Дмитрий Григорьевич.



Конференция проходила в смешанном формате: очный формат предполагал непосредственное участие в работе конференции, дистанционный — представление доклада или участие в качестве слушателя.

Конференция предполагала организацию 12 круглых столов на базе 10 зарубежных и российских вузов:

- Развитие интеллектуальной цифровой экономики и Индустрии 4.0 / 5.0
- Цифровая трансформация промышленности
- Цифровая трансформация в отраслях и сферах экономики Республики Узбекистан
- Цифровизация сферы недропользования в интеллектуальной экономике
- Цифровизация финансовой сферы
- Цифровые инструменты маркетинга в интеллектуальной экономике
- Цифровая трансформация государственного управления и экономика данных: вклад в устойчивое развитие территорий
- Управление экономической безопасностью региона в условиях цифровой трансформации
- Цифровая трансформация: новая реальность и устойчивое развитие Сибири

будущего

Цифровое моделирование промышленных систем

Цифровые инструменты потоковой обработки данных

Цифровая трансформация экономики Армении: тренды последних лет

Научные исследования студентов и аспирантов.

Каждый круглый стол представляли от одного до трёх университетов.





«В рамках конференции проведены все запланированные мероприятия. Участники обменялись мнениями по актуальным вопросам цифровой трансформации экономики, формированию Индустрии 5.0 и переходу к Индустрии 6.0. На итоговом заседании принято решение о проведении очередной конференции в апреле 2025г.» - резюмировал заместитель председателя организационного комитета профессор Бабкин А.В.

Важно отметить, что целью конференции был анализ современного состояния экономики с учетом внешних глобальных вызовов в условиях новой реальности.

Проведение таких конференций важно для международного сотрудничества и обмена опытом с другими университетами, профессорами, студентами и лицами, заинтересованными в развитии научной среды.



Выражаем благодарность коллегам из ВИЭШ: Родионову Д.Г., Бабкину А.В., Гузиковой Л.А., Михель Е.А., Михайлову П.А., Мельнику А.В., Аксеновой Д.А. за подготовку, организацию и проведение конференции.

Об этой и других конференциях цифровой экономики промышленности читайте на [сайте](#).